

«Шукшинские лавочки»

Ровно пять лет назад 25 июля 2014 года, в день 85-летия со дня рождения Василия Макаровича Шукшина, в Ярославле состоялись Первые чтения под названием "Шукшинские лавочки". Этот проект объединил настоящих друзей Правды, Искренности и Добра. Автором идеи и организатором была старейший читатель нашей библиотеки Любовь Викторовна Кухлевская (Джеффс), директор "RussianTouch" (Русское прикосновение). 20 лет Любовь Викторовна живет и трудится в двух странах – России и Великобритании. Партнёрами Л.В. Кухлевской (Джеффс) стали: Ярославская библиотека № 13 имени Ф.М. Достоевского, Багряниковская школа-интернат Первомайского района Ярославской области, директор Ванцаев Муса Синаевич. А также музей-заповедник В.М. Шукшина (город Бийск). Сотрудниками музея было предоставлено 33 фотографии для экспозиции о жизни и творчестве большого мастера.

В программе тех первых чтений прозвучали вот такие выступления:

Сердар Амангельдиев, студент исторического факультета ЯГПУ им. К.Д. Ушинского (Любим) «Уроки нравственности и доброты в рассказе В.М. Шукшина «Как зайка летал на воздушных шариках».

Евгений Владимирович Кузнецов, лауреат премии Шукшина (1999 г.) (Ярославль) «Честное мужественное искусство Василия Шукшина».

Елена Анатольевна Калинина, заведующая отделом библиотеки № 13 имени Ф.М.Достоевского МУК «ЦБС города Ярославля» (Ярославль) «Правда, есть истина в действии»: постижение сложности человека в творчестве В.М. Шукшина».

Светлана Арсюта, член ярославской организации Союза художников (Ярославль) «Просто от слова прости: деревенский» акцент в рассмотрении социальных коллизий в рассказах В.М. Шукшина».

Инна Антонова, член ярославской организации Союза художников (Ярославль) «Взваливший наши тяжести»: презентация портрета Василия Макаровича Шукшина».



«Шукшинские лавочки»



Алла Хвастунова, член ярославской организации Союза художников (Ярославль) «Увидеть и услышать «вопиющие» вопросы человечества».

Вячеслав Зарослов, член ярославской организации Союза художников (Ярославль) «Национально вылившаяся форма шукшинских героев и характеров».

Татьяна Лахнова, Сергей Лаптев, Светлана Вагина, литературно-музыкальное трио «Струны души» (Ярославль) «Горести и печали человеческие – живые трепетные нити...»: литературно-музыкальная программа.

Ведущая чтений Любовь Викторовна Кухлевская (Джеффс) в своем вступительном слове заметила: «*Все сегодня делается из любви к творчеству Василия Макаровича, на энтузиазме, без вложения денежных средств, по велению сердца участников.* «Шукшинские лавочки» объединяют настоящих друзей Правды, Искренности и Добра. Не каждый может побывать в Сростках, но вспомнить о Большом мастере - это долг и воля».

Радостно, что в нашей библиотеке одно из занятий лектория «Зачитано до дыр» было посвящено В.М. Шукшину: «*Василий Шукшин – Траектория русской души. Автор и ведущий лектория – Анатолий Владимирович Кононец, корреспондент газеты «Городские новости».*



Калинина Елена Анатольевна
заведующая читальными залами
библиотеки-филиала № 13 имени Ф.М. Достоевского
МУК «ЦБС города Ярославля»